



▲森州最大型的泳池倒数派对，获得众人参与。

▲现场乐队演唱，让倒数活动更加热闹。

大型元旦前夕派對 森千人High翻倒數

(芙蓉1日讯)森州也有大型的元旦前夕倒数派对！近千人出席达城乡俱乐部（d'Tempat）“新年倒数活动”，全场High翻天。

乡村俱乐部于昨晚在俱乐部泳池边举办盛大的千人倒数派对，迎接2018年到来，吸引了大批民众参与。

这也是继去年，该俱乐部的“2017倒数派对”后，第二次举办倒数活动。据说也是

芙蓉最大的新年倒数活动！

人潮水泄不通

活动从傍晚7时持续至午夜12时，并在2018年0时0分进行放烟花仪式，人潮顿时塞得水泄不通，一些并未购买餐券的民众也赶来现场参与倒数庆典。

大会于7时正开始开放自由餐给购票的民众享用，而非购票入场者也可现场购买票券，在泳池边设立的摊位消费，同时现场也

有不少游戏摊位适合一家大小参与其中，共享天伦。

出席倒数活动的嘉宾，除了金群利集团董事经理拿督李典和因有要事，不克出席，其妻子拿汀杨翠莲及该集团高层均和民众同欢共庆。

大会也邀请了乐队在现场演唱，让出席者在充满新年的氛围中享用美食，并可在舞池中跳舞，全场气氛热烈。



◀儿童园地游玩。
到来倒数活动的小孩也能够到大会准备好的